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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

ÁMBITO TERRITORIAL

P1A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

Barcelona y Àrea Metropolitana 44 54,8 44 0 41 3 3 25 16 100

Resto de capitales de

provincia y entorno urbano 25 31,5 0 25 21 4 2 14 9 0

Resto 11 13,7 0 11 9 2 1 7 3 0

ÁMBITO TERRITORIAL (AGRUPADO)

P1A_C

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

Barcelona y Àrea Metropolitana 44 54,8 44 0 41 3 3 25 16 100

Resto de capitales de

provincia y entorno

urbano+Resto 36 45,2 0 36 29 7 3 21 12 0

9. ¿Cuál es el número de

oficinas que tiene su empresa

en Cataluña ?

P9

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

Una oficina 70 87,8 41 29 70 0 5 43 22 93,1

Más de una oficina 10 12,2 3 7 0 10 2 2 6 6,9

3. ¿En el último año. su

situación profesional. ha

mejorado o ha empeorado?

P3

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

Mejorado 6 8,1 3 3 5 2 6 0 0 7,3

Empeorado 45 56,8 25 21 43 2 0 45 0 56,2

(NO LEER) Se ha mantenido

igual 28 35,1 16 12 22 6 0 0 28 36,4

MOTIVO 1:

P4_1C

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C
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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

Mejoraron las ventas un poco 5 6,2 2 3 5 0 5 0 0 3,9

Facturaron más 2 1,9 2 0 0 2 2 0 0 3,5

Se mantienen, la facturación

es similar 8 10,6 5 3 6 2 0 0 8 11,6

No se alquila, se alquila poco 3 3,8 1 2 3 0 0 3 0 1,9

Caída en las ventas 24 29,6 9 14 19 4 0 14 10 21,3

Falta de financiación bancaria 8 9,9 7 1 8 0 0 6 2 15,5

No hay dinero, situación

económica 25 30,9 16 9 23 2 0 20 5 36,4

Menores comisiones por la

baja de precios 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

Otros 5 5,9 3 2 5 0 0 2 3 5,8

MOTIVO 1:

P4_1

5

5

5

5

3

3

2

2

5

5

0

0

0

0

2

2

3

3

3

3

BUENA GESTION 1 23 0 1 1 0 0 0 1 0

LA BUENA GESTION 1 18 1 0 1 0 0 0 1 33,3

MUCHOS JUICIOS PARA COBRAR 1 23 0 1 1 0 0 1 0 0

PROFESIONALIDAD 1 18 1 0 1 0 0 0 1 33,3

SUBIDA DE IMPUESTOS 1 18 1 0 1 0 0 1 0 33,3
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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

MOTIVO 2:

P4_2C

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

Disminuyeron morosidad 1 1,4 0 1 1 0 1 0 0 0

Por la baja de precios 2 2,4 1 1 2 0 1 0 1 1,9

Se mantienen, la facturación

es similar 2 2,4 1 1 2 0 0 0 2 1,9

No se alquila, se alquila poco 2 2,4 1 1 2 0 0 2 0 1,9

Caída en las ventas 9 10,8 4 4 9 0 0 9 0 9,7

Falta de financiación bancaria 7 9,1 5 2 7 0 0 4 3 11,6

No hay dinero, situación

económica 12 14,5 5 7 12 0 0 9 2 11,6

Menores comisiones por la

baja de precios 2 2,4 1 1 2 0 0 2 0 1,9

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 3 3,9 1 2 1 2 0 1 2 1,9

Otros 7 8,7 3 4 5 2 1 6 0 5,8

NC 34 41,9 23 11 28 5 4 12 18 51,5

MOTIVO 2:

P4_2

7

6

7

6

3

3

4

3

5

5

2

1

1

1

6

5

0

0

3

3

COMPETENCIA DE LOS BANCOS 2 32,2 0 2 0 2 0 2 0 0

INSEGURIDAD LABORAL 1 12,2 1 0 1 0 0 1 0 33,3

INSEGURORDAD EN EL TRABAJO 1 15,6 0 1 1 0 0 1 0 0

LA GENERALITAT NO PAGA 1 12,2 1 0 1 0 0 1 0 33,3

MEJOR ATENCION 1 12,2 1 0 1 0 1 0 0 33,3

REDUCIDO MUCHOS COSTES DENTRO

DE LA EMPRESA 1 15,6 0 1 1 0 0 1 0 0
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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

MOTIVO 3:

P4_3C

46

46

46

46

21

25

25

21

42

44

4

2

3

3

33

34

10

9

21

25

Caída en las ventas 2 4,2 1 1 2 0 0 2 0 4

Falta de financiación bancaria 2 4,2 1 1 2 0 0 2 0 4

No hay dinero, situación

económica 3 5,5 3 0 3 0 0 2 1 12

Otros 4 8,4 2 2 4 0 0 4 0 8

NC 36 77,8 15 21 32 4 3 24 9 72

MOTIVO 3:

P4_3

4

4

4

4

2

2

2

2

4

4

0

0

0

0

4

4

0

0

2

2

COMPETENCIA DE BANCOS Y CAJAS 1 28,1 0 1 1 0 0 1 0 0

LA FALTA DE CONFIANZA 1 21,9 1 0 1 0 0 1 0 50

LOS AYUNTAMIENTOS 1 28,1 0 1 1 0 0 1 0 0

POLITICA EN GENERAL 1 21,9 1 0 1 0 0 1 0 50
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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

MOTIVO (P3=Mejorado)

P4_1

6

6

6

6

3

3

3

3

5

5

2

1

6

6

0

0

0

0

3

3

Mejoraron las ventas un poco 5 76,6 2 3 5 0 5 0 0 52,9

Facturaron más 2 23,4 2 0 0 2 2 0 0 47,1

Disminuyeron morosidad 1 16,8 0 1 1 0 1 0 0 0

Por la baja de precios 1 13,1 1 0 1 0 1 0 0 26,4

Se mantienen, la facturación

es similar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No se alquila, se alquila poco 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Caída en las ventas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Falta de financiación bancaria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No hay dinero, situación

económica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Menores comisiones por la

baja de precios 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Otros 1 13,1 1 0 1 0 1 0 0 26,4

NC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

MOTIVO (P3=Empeorado)

P4_2

45

47

45

47

25

29

21

18

43

46

2

1

0

0

45

47

0

0

25

29

Mejoraron las ventas un poco 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Facturaron más 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Disminuyeron morosidad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Por la baja de precios 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Se mantienen, la facturación

es similar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No se alquila, se alquila poco 5 10,9 2 3 5 0 0 5 0 6,9

Caída en las ventas 24 53,3 11 13 22 2 0 24 0 44,8

Falta de financiación bancaria 13 27,8 9 3 13 0 0 13 0 37,9

No hay dinero, situación

económica 31 67,6 19 12 31 0 0 31 0 75,9

Menores comisiones por la

baja de precios 3 6,7 1 2 3 0 0 3 0 3,4

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 1 1,9 1 0 1 0 0 1 0 3,4

Otros 12 26,3 4 8 10 2 0 12 0 17,2

NC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

MOTIVO (P3=Se ha mantenido

igual)

P4_3

28

27

28

27

16

18

12

9

22

24

6

3

0

0

0

0

28

27

16

18

Mejoraron las ventas un poco 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Facturaron más 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Disminuyeron morosidad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Por la baja de precios 1 3,9 0 1 1 0 0 0 1 0

Se mantienen, la facturación

es similar 10 36,9 6 4 8 2 0 0 10 37,3

No se alquila, se alquila poco 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Caída en las ventas 10 35,6 3 7 8 2 0 0 10 21,3

Falta de financiación bancaria 4 16 3 1 4 0 0 0 4 21,3

No hay dinero, situación

económica 8 29,1 5 3 7 2 0 0 8 30,8

Menores comisiones por la

baja de precios 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 2 8 0 2 0 2 0 0 2 0

Otros 3 9,9 2 1 3 0 0 0 3 10,6

NC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

A) Operaciones de compra y

venta: __________ (%)

P5A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 21 26,6 13 9 20 2 2 15 4 28,7

1 2 2,1 2 0 2 0 0 1 1 3,9

2 2 2,1 2 0 2 0 0 2 0 3,9

5 2 3 2 0 1 2 0 0 2 5,4

10 9 11,2 7 2 9 0 1 4 4 15,5

15 3 3,5 2 1 3 0 0 2 1 3,9

20 8 10 3 5 8 0 2 5 1 5,8

30 6 7 3 2 6 0 0 5 1 7,8

40 3 3,8 1 2 3 0 0 2 1 1,9

50 11 13,6 4 7 9 2 0 2 9 9,7

60 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

70 6 7,7 2 4 4 2 1 2 3 3,9

80 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

85 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

90 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

100 4 5,2 1 3 2 2 1 2 1 1,9

Media 28,19 28,19 22,4 35,23 24,97 51,37 34 25,13 31,8 22,4

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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80
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80
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36

30
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6

45

47

28
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50

P1A_C P9 P3 P1A_C

B) Operacions de alquiler:

________ (%)

P5B

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 9 11,1 3 6 7 2 1 7 1 7,8

10 2 2,1 2 0 2 0 0 2 0 3,9

15 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

20 4 4,6 3 1 4 0 0 4 0 5,8

30 9 11,4 3 7 7 2 2 4 3 5,8

40 4 4,6 3 1 4 0 0 3 1 5,8

50 17 21,1 6 11 15 2 0 7 10 13,6

60 3 4,3 2 1 2 2 2 0 2 5,4

70 6 7 3 2 6 0 0 5 1 7,8

75 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

80 5 5,9 3 2 5 0 1 3 1 5,8

85 2 2,4 1 1 2 0 0 2 0 1,9

90 6 7,7 5 1 6 0 1 3 3 11,6

95 2 3 2 0 1 2 0 0 2 5,4

98 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

99 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

100 8 10,2 6 2 8 0 0 5 3 13,6

Media 54,42 54,42 60,67 46,85 56,1 42,43 48,25 49,55 63,74 60,67

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

C) Otros: _____________ (%)

P5C

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 47 58,3 28 19 38 8 4 19 24 63,6

5 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

10 7 8,6 3 4 7 0 0 6 1 5,8

20 4 5,6 3 1 4 0 0 4 0 7,8

30 4 5,4 0 4 4 0 0 3 1 0

35 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

40 3 3,3 2 1 1 2 2 1 0 3,5

48 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

50 4 4,8 2 2 4 0 1 2 1 3,9

70 2 2,4 1 1 2 0 0 2 0 1,9

79 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

80 2 2,1 2 0 2 0 0 2 0 3,9

100 4 4,8 2 2 4 0 0 4 0 3,9

Media 17,38 17,38 16,94 17,92 18,94 6,2 17,75 25,32 4,46 16,94

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44

6. En el último año. la

morosidad y los impagos a su

negocio han aumentado o

disminuido?

P6

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

Ha aumentado 50 62 29 21 44 6 1 29 19 65,5

Disminuyó 3 4,3 3 0 3 0 0 3 0 7,8

(NO LEER) Se mantuvo igual 27 33,8 12 15 23 4 5 13 9 26,7
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Total Total
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e
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B
ar
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n
a 

y 
À
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a 

M
et
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p
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R
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 d
e 
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e
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rn

o
 u
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o
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U
n
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o
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n
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M
ás

 d
e 

u
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o
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n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

A) Descenso de las

operaciones de compra-venta y

alquiler

P7A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 7 8,6 3 4 7 0 0 5 2 5,8

1 4 4,6 3 1 4 0 0 4 0 5,8

2 6 7,6 2 4 6 0 1 4 1 3,9

3 4 4,8 2 2 4 0 1 3 0 3,9

4 7 9 5 2 3 4 0 6 2 11,2

5 12 15,2 10 2 11 2 2 5 6 22,8

6 7 9,1 2 6 3 4 1 2 4 3,9

7 8 9,9 7 1 8 0 0 3 4 15,5

8 14 18 7 8 14 0 2 9 4 15,5

9 5 6,2 2 3 5 0 0 3 2 3,9

10 5 5,9 3 2 5 0 0 2 3 5,8

99 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

10 -- 9 10 12,1 4 5 10 0 0 5 5 9,7

8 -- 6 30 37 15 14 25 4 3 14 13 34,9

-5- 12 15,2 10 2 11 2 2 5 6 22,8

4 -- 2 17 21,4 8 9 13 4 2 13 3 19

1 -- 0 11 13,2 5 5 11 0 0 9 2 11,6

MEDIA

Media 5,35 5,35 5,44 5,24 5,39 5,07 5,34 4,8 6,23 5,44

Casos 79 79 43 36 69 10 6 45 28 43
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit
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a

R
e
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o

 d
e 
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p
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e
n
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o
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U
n

a 
o
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n
a

M
ás

 d
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u
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o
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n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

B) Impagos y morosidad

P7B

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 10 12,2 4 6 8 2 0 6 4 9,7

1 4 4,8 2 2 4 0 1 2 1 3,9

2 3 3,8 1 2 3 0 0 3 0 1,9

3 6 7,3 3 3 6 0 0 5 1 5,8

4 8 10,1 3 6 6 2 0 5 3 5,8

5 16 19,9 12 4 13 3 3 8 4 26,3

6 7 8,8 6 1 7 0 0 4 3 13,6

7 11 14 7 4 9 2 0 4 7 15,5

8 10 12,9 6 4 10 0 2 6 3 13,6

9 2 2,4 1 1 2 0 0 0 2 1,9

10 3 3,8 1 2 3 0 0 2 1 1,9

10 -- 9 5 6,2 2 3 5 0 0 2 3 3,9

8 -- 6 29 35,7 19 10 26 2 2 14 12 42,7

-5- 16 19,9 12 4 13 3 3 8 4 26,3

4 -- 2 17 21,1 6 11 15 2 0 13 4 13,6

1 -- 0 14 17,1 6 8 11 2 1 8 5 13,6

MEDIA

Media 4,88 4,88 5,16 4,54 4,99 4,08 5,23 4,57 5,29 5,16

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44

Página 12

REO 717



Taules estadístiques_APIs -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À
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a 

M
et

ro
p

o
lit
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a

R
e
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o

 d
e 
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 d

e 
p
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n
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an

o
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U
n
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o
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n
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M
ás

 d
e 

u
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o
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n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

C) Intrusismo y competencia

desleal

P7C

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 5 6,7 4 1 5 0 1 2 3 9,7

2 2 2,1 2 0 2 0 0 1 1 3,9

3 15 18,4 6 9 12 2 1 12 2 13,6

4 9 10,8 4 4 9 0 1 7 1 9,7

5 12 15,5 9 3 11 2 2 5 5 20,9

6 13 15,8 9 3 13 0 0 10 3 21,3

7 8 10,3 5 3 4 4 0 4 5 11,2

8 6 8 1 6 4 2 0 1 5 1,9

9 3 3,8 1 2 3 0 1 2 0 1,9

10 6 7,6 2 4 6 0 0 2 4 3,9

99 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

10 -- 9 9 11,4 3 7 9 0 1 4 4 5,8

8 -- 6 27 34,1 15 12 21 6 0 15 12 34,5

-5- 12 15,5 9 3 11 2 2 5 5 20,9

4 -- 2 25 31,3 12 13 23 2 2 19 4 27,2

1 -- 0 5 6,7 4 1 5 0 1 2 3 9,7

MEDIA

Media 5,26 5,26 4,79 5,82 5,16 6 4,37 4,93 5,99 4,79

Casos 79 79 43 36 69 10 6 45 28 43
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Total Total

Fr
e
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as
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ar
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lo

n
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À

re
a 

M
et

ro
p
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 d
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U
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M
ás

 d
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u
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n
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M
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o
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d
o
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d
o

(N
O

 L
EE

R
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a 
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te

n
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o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

20. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de venta de la

vivienda en el último año? 100 100,1

P20

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 3 4,3 2 1 2 2 0 1 2 5,4

2 4 5,6 3 1 4 0 0 3 2 7,8

3 10 12,9 6 4 10 0 1 8 1 13,6

4 12 15 8 4 12 0 1 7 4 17,5

5 23 28,5 12 11 23 0 1 12 9 27,2

6 9 10,8 4 4 6 2 1 5 3 9,7

7 11 13,6 4 7 9 2 1 6 4 9,7

8 3 4,2 0 3 1 2 0 1 2 0

99 4 5,1 4 0 3 2 2 3 0 9,3

8 -- 6 23 28,6 9 14 16 7 2 12 9 19,4

-5- 23 28,5 12 11 23 0 1 12 9 27,2

4 -- 2 27 33,5 17 10 27 0 2 18 7 38,8

1 -- 0 3 4,3 2 1 2 2 0 1 2 5,4

MEDIA

Media 4,7 4,7 4,28 5,16 4,57 5,72 4,86 4,62 4,79 4,28

Casos 76 76 40 36 68 8 5 43 28 40
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À
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a 

M
et

ro
p

o
lit
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a

R
e
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o

 d
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 d
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p
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e
n
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rn
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o
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U
n

a 
o
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n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o
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n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
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 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

21.b. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de los

alquileres en el último año?

P21B

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 3 4,2 0 3 1 2 0 3 0 0

2 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

3 3 3,9 1 2 1 2 0 1 2 1,9

4 15 18,8 9 7 15 0 2 11 2 19,4

5 28 35 15 13 25 3 2 14 11 34,1

6 10 13 6 4 8 2 1 5 4 13,6

7 15 18,5 9 5 15 0 1 7 7 21,3

8 2 2,1 2 0 2 0 0 1 1 3,9

99 3 3,2 3 0 3 0 0 2 1 5,8

8 -- 6 27 33,6 17 10 25 2 2 13 12 38,8

-5- 28 35 15 13 25 3 2 14 11 34,1

4 -- 2 19 24 9 10 17 2 2 13 4 21,3

1 -- 0 3 4,2 0 3 1 2 0 3 0 0

MEDIA

Media 5,05 5,05 5,47 4,57 5,26 3,62 5,09 4,74 5,54 5,47

Casos 77 77 41 36 68 10 6 44 27 41
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Total Total

Fr
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B
ar
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lo

n
a 

y 
À
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M
et

ro
p

o
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 d
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U
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M
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 d
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u
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n
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M
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o
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d
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o

(N
O
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R
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n
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 ig

u
al

B
ar
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lo

n
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y 
À
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a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

22. ¿Cuál es su nivel de

confianza en el crecimiento

del sector para el próximo

año?

P22

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 11 14,2 6 5 11 0 0 10 1 13,6

1 4 4,6 3 1 4 0 0 4 0 5,8

2 9 11,4 3 7 7 2 0 9 0 5,8

3 11 13,2 5 5 11 0 0 6 5 11,6

4 9 11,5 6 3 9 0 0 2 7 13,6

5 20 24,8 13 7 15 5 4 6 10 30,2

6 11 14,2 6 5 11 0 1 8 2 13,6

7 4 4,9 2 2 2 2 2 0 2 3,9

8 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

8 -- 6 16 20,2 9 8 14 2 3 8 5 19,4

-5- 20 24,8 13 7 15 5 4 6 10 30,2

4 -- 2 29 36,2 14 15 27 2 0 17 12 31

1 -- 0 15 18,8 9 7 15 0 0 14 1 19,4

MEDIA

Media 3,66 3,66 3,82 3,46 3,5 4,77 5,69 2,83 4,52 3,82

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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Total Total

Fr
e

cu
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B
ar
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n
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À
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M
et
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p
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 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
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M
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 d
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M
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o
ra

d
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R
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n
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o
 ig

u
al

B
ar
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lo

n
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y 
À
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M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

23.a. ¿Cuál es su nivel de

confianza en la

disponibilidad de vivienda

para la compra para el

próximo año?

P23A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 6 7,3 3 3 6 0 0 5 1 5,8

1 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

2 4 4,8 2 2 4 0 0 4 0 3,9

3 5 6,8 0 5 5 0 1 3 1 0

4 5 6,4 5 0 5 0 0 3 3 11,6

5 18 22,5 13 5 17 2 2 8 8 28,7

6 12 15,3 7 5 12 0 1 10 2 15,5

7 5 6,3 2 3 3 2 0 1 4 3,9

8 13 16,5 8 6 11 2 1 7 6 17,5

9 3 3,5 2 1 3 0 0 3 0 3,9

10 5 6,6 1 4 3 2 0 1 4 1,9

99 2 3 2 0 1 2 2 1 0 5,4

10 -- 9 8 10,1 3 6 6 2 0 4 4 5,8

8 -- 6 30 38,1 16 14 26 4 2 17 11 36,8

-5- 18 22,5 13 5 17 2 2 8 8 28,7

4 -- 2 14 18 7 8 14 0 1 10 4 15,5

1 -- 0 7 8,3 3 3 7 0 0 6 1 7,8

MEDIA

Media 5,51 5,51 5,43 5,59 5,24 7,72 5,25 4,96 6,42 5,43

Casos 78 78 41 36 69 8 5 45 28 41
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Total Total

Fr
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À
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M
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o
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a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

23.b. ¿Cuál es su nivel de

confianza en la

disponibilidad de vivienda de

alquiler para el próximo año?

P23B

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 4 5,2 1 3 2 2 0 4 0 1,9

1 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

3 4 5,4 0 4 4 0 0 4 0 0

4 3 3,5 2 1 3 0 1 1 1 3,9

5 17 20,9 12 4 14 3 2 8 6 28,2

6 18 22,8 13 5 18 0 1 13 4 29,1

7 10 11,9 5 4 7 2 1 3 6 11,6

8 14 18 7 8 14 0 0 8 7 15,5

9 3 3,5 2 1 3 0 1 2 0 3,9

10 3 4,2 0 3 1 2 0 0 3 0

99 3 3,2 3 0 3 0 0 2 1 5,8

10 -- 9 6 7,7 2 4 4 2 1 2 3 3,9

8 -- 6 42 52,7 25 17 40 2 2 23 17 56,2

-5- 17 20,9 12 4 14 3 2 8 6 28,2

4 -- 2 7 8,9 2 5 7 0 1 5 1 3,9

1 -- 0 5 6,6 1 4 3 2 0 5 0 1,9

MEDIA

Media 5,92 5,92 6,07 5,76 5,99 5,46 5,86 5,32 6,91 6,07

Casos 77 77 41 36 68 10 6 44 27 41
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Total Total
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À
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

24.a. ¿En qué medida está

satisfecho con su situación

profesional actual?

P24A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

1 2 2,4 1 1 2 0 0 2 0 1,9

2 2 2,4 1 1 2 0 0 2 0 1,9

3 7 8,7 3 4 5 2 0 6 1 5,8

4 9 11,1 3 5 9 0 0 8 1 7,8

5 22 27,1 11 11 14 8 2 9 12 24,4

6 11 14,1 10 1 11 0 0 7 4 23,3

7 18 22,6 9 9 18 0 5 8 5 21,3

8 8 10,5 5 3 8 0 0 3 6 11,6

10 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

10 -- 9 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

8 -- 6 38 47,2 25 13 38 0 5 18 15 56,2

-5- 22 27,1 11 11 14 8 2 9 12 24,4

4 -- 2 18 22,2 7 11 16 2 0 16 2 15,5

1 -- 0 2 2,4 1 1 2 0 0 2 0 1,9

MEDIA

Media 5,51 5,51 5,78 5,18 5,64 4,54 6,53 5,04 6,02 5,78

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

25a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

requisitos / exigencias de

entrada actuales en su sector?

P25A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 1 1,4 0 1 1 0 0 0 1 0

2 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

3 9 11,4 3 7 7 2 1 7 1 5,8

4 11 13,9 7 4 11 0 1 8 3 15,5

5 27 33,5 16 11 19 8 3 11 13 36

6 15 18,5 9 5 15 0 1 10 4 21,3

7 10 12,6 7 3 10 0 0 6 4 15,5

8 6 7,3 3 3 6 0 1 3 2 5,8

8 -- 6 31 38,4 19 12 31 0 2 19 10 42,7

-5- 27 33,5 16 11 19 8 3 11 13 36

4 -- 2 21 26,8 9 12 19 2 2 16 4 21,3

1 -- 0 1 1,4 0 1 1 0 0 0 1 0

MEDIA

Media 5,18 5,18 5,43 4,88 5,27 4,54 5,09 5,12 5,29 5,43

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

25b. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

requisitos / exigencias de

entrada actuales para la

colegiación?

P25B

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 1 1,4 0 1 1 0 0 0 1 0

2 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

3 9 11,1 3 6 7 2 1 4 4 7,8

4 4 5,6 3 1 4 0 1 2 2 7,8

5 31 39 16 15 24 8 3 17 12 36

6 12 15,5 10 2 12 0 0 9 3 23,3

7 15 18,8 9 7 15 0 2 9 4 19,4

8 5 6,2 2 3 5 0 0 4 1 3,9

99 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

8 -- 6 32 40,5 20 12 32 0 2 21 9 46,5

-5- 31 39 16 15 24 8 3 17 12 36

4 -- 2 14 18,1 7 8 12 2 2 6 6 15,5

1 -- 0 1 1,4 0 1 1 0 0 0 1 0

MEDIA

Media 5,33 5,33 5,51 5,12 5,44 4,54 5,13 5,57 5 5,51

Casos 79 79 43 36 69 10 6 45 28 43
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

26. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

servicios ofrecidos por su

colegio?

P26

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

1 4 4,6 3 1 4 0 0 3 1 5,8

2 2 2,7 0 2 2 0 0 1 1 0

3 4 5,2 1 3 2 2 0 4 0 1,9

4 3 3,8 1 2 3 0 0 1 2 1,9

5 16 20,5 11 6 13 4 3 6 8 24,8

6 12 15 8 4 12 0 0 9 3 17,5

7 21 26,6 14 8 19 2 1 14 7 31

8 13 16,4 7 7 12 2 3 6 4 15,1

9 2 2,4 1 1 2 0 0 1 1 1,9

10 2 2,7 0 2 2 0 0 1 1 0

10 -- 9 4 5,1 1 3 4 0 0 2 2 1,9

8 -- 6 46 58,1 28 19 43 4 4 28 14 63,6

-5- 16 20,5 11 6 13 4 3 6 8 24,8

4 -- 2 9 11,7 2 8 7 2 0 6 3 3,9

1 -- 0 4 4,6 3 1 4 0 0 3 1 5,8

MEDIA

Media 6 6 6,03 5,96 6,08 5,47 6,66 5,85 6,1 6,03

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44

Página 22

REO 717



Taules estadístiques_APIs -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

28a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con su imagen en

relación a los otros agentes

sectoriales?

P28A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

3 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

4 7 9 2 6 5 2 0 6 1 3,9

5 21 25,9 11 10 17 4 2 12 6 24,8

6 12 15,2 10 2 11 2 0 5 7 22,8

7 22 27,9 14 9 22 0 1 17 5 31

8 12 14,6 5 7 9 2 1 3 8 11,6

9 3 3,5 2 1 3 0 1 2 0 3,9

10 2 2,7 0 2 2 0 1 0 1 0

10 -- 9 5 6,2 2 3 5 0 2 2 1 3,9

8 -- 6 46 57,8 29 17 42 4 2 25 19 65,5

-5- 21 25,9 11 10 17 4 2 12 6 24,8

4 -- 2 8 10,1 3 6 6 2 0 6 2 5,8

MEDIA

Media 6,31 6,31 6,28 6,36 6,41 5,61 7,28 6,05 6,52 6,28

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

24.b. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

estructura profesional actual?

P24B

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

2 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

3 5 5,9 3 2 5 0 1 2 2 5,8

4 6 7,6 2 4 6 0 0 5 1 3,9

5 20 25,4 12 9 15 5 2 9 10 26,3

6 17 20,9 10 7 17 0 1 12 4 23,3

7 19 23,2 12 7 14 4 1 12 6 27,2

8 11 13,2 5 5 11 0 2 4 5 11,6

9 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

10 1 1,4 0 1 1 0 0 0 1 0

10 -- 9 2 2,7 0 2 2 0 0 1 1 0

8 -- 6 46 57,3 27 19 41 4 4 28 14 62,1

-5- 20 25,4 12 9 15 5 2 9 10 26,3

4 -- 2 12 14,5 5 7 12 0 1 8 3 11,6

MEDIA

Media 5,97 5,97 5,91 6,03 5,97 5,92 6,07 5,87 6,1 5,91

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44

Página 24

REO 717



Taules estadístiques_APIs -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

39. ¿Cuál es su capacidad

para hacer frente al

intrusismo y competencia

desleal en su sector?

P39

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 5 6,2 2 3 5 0 1 2 2 3,9

1 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

2 3 3,5 2 1 3 0 0 1 2 3,9

3 12 14,8 1 11 10 2 0 9 3 1,9

4 8 10,5 5 3 8 0 0 7 2 11,6

5 20 25,4 16 4 19 2 0 9 11 36,4

6 9 11,8 5 4 9 0 2 6 2 11,6

7 12 15,5 7 6 8 4 0 7 5 15,5

8 7 8,9 5 2 6 2 2 5 0 11,2

9 2 2,4 1 1 2 0 1 1 0 1,9

10 -- 9 2 2,4 1 1 2 0 1 1 0 1,9

8 -- 6 29 36,2 17 12 23 6 4 17 7 38,4

-5- 20 25,4 16 4 19 2 0 9 11 36,4

4 -- 2 23 28,7 8 15 21 2 0 16 7 17,5

1 -- 0 6 7,3 3 3 6 0 1 2 3 5,8

MEDIA

Media 4,93 4,93 5,3 4,49 4,8 5,93 6,23 5,04 4,46 5,3

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

29.a. ¿Cuál es su nivel de

confianza en que su situación

profesional mejore el próximo

año?

P29A

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 4 4,8 2 2 4 0 0 4 0 3,9

1 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

2 11 13,5 4 7 11 0 0 8 3 9,7

3 15 18,4 6 9 12 2 0 13 2 13,6

4 11 14,2 6 5 11 0 0 5 6 13,6

5 14 17,5 11 3 9 5 2 3 9 24,4

6 11 13,4 9 2 11 0 0 7 3 19,4

7 7 8,3 3 3 7 0 3 3 0 7,8

8 4 4,6 3 1 4 0 1 1 2 5,8

9 1 1,1 1 0 1 0 1 0 0 1,9

10 2 2,8 0 2 0 2 0 0 2 0

10 -- 9 3 3,9 1 2 1 2 1 0 2 1,9

8 -- 6 21 26,2 14 7 21 0 4 12 5 33

-5- 14 17,5 11 3 9 5 2 3 9 24,4

4 -- 2 37 46,1 16 21 35 2 0 26 11 36,8

1 -- 0 5 6,2 2 3 5 0 0 5 0 3,9

MEDIA

Media 4,41 4,41 4,71 4,04 4,23 5,69 6,93 3,66 5,03 4,71

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44

Página 26

REO 717



Taules estadístiques_APIs -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

76. ¿Cuál es su nivel de

confianza sobre la capacidad

de venta de un piso en menos

de 6 meses?

P76

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 8 9,4 4 3 8 0 1 3 4 9,7

1 4 5,6 3 1 4 0 0 4 1 7,8

2 11 13,6 4 7 9 2 0 6 5 9,7

3 16 19,7 9 7 12 4 0 12 4 20,9

4 11 13,2 5 5 11 0 1 6 4 11,6

5 11 13,7 8 3 11 0 0 7 4 17,5

6 9 10,8 4 4 9 0 1 5 3 9,7

7 6 7,7 2 4 4 2 2 2 2 3,9

8 3 3,5 2 1 3 0 0 0 3 3,9

99 2 3 2 0 1 2 2 1 0 5,4

8 -- 6 18 21,9 8 10 15 2 3 7 8 17,5

-5- 11 13,7 8 3 11 0 0 7 4 17,5

4 -- 2 37 46,5 19 19 31 6 1 24 12 42,2

1 -- 0 12 15 8 4 12 0 1 6 4 17,5

MEDIA

Media 3,7 3,7 3,59 3,82 3,69 3,82 4,73 3,47 3,89 3,59

Casos 78 78 41 36 69 8 5 45 28 41
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Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

41. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la rotación

del personal actual?

P41

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 3 3,5 2 1 3 0 0 2 1 3,9

2 3 3,5 2 1 3 0 0 3 0 3,9

3 6 7,3 3 3 6 0 0 5 1 5,8

4 10 11,9 5 4 7 2 1 8 1 11,6

5 29 36,6 16 13 27 2 3 12 14 36,8

6 11 14 7 4 9 2 0 7 4 15,5

7 4 5,1 1 3 4 0 0 3 1 1,9

8 2 3 2 0 1 2 0 1 2 5,4

9 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

10 4 4,8 2 2 4 0 1 0 3 3,9

99 7 8,9 5 2 6 2 2 4 2 11,2

10 -- 9 5 6,2 2 3 5 0 1 1 3 3,9

8 -- 6 18 22,1 10 8 14 4 0 11 7 22,8

-5- 29 36,6 16 13 27 2 3 12 14 36,8

4 -- 2 18 22,7 9 9 16 2 1 16 2 21,3

1 -- 0 3 3,5 2 1 3 0 0 2 1 3,9

MEDIA

Media 5,09 5,09 5,01 5,19 5,04 5,55 5,92 4,62 5,68 5,01

Casos 73 73 39 34 65 8 5 42 26 39
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rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

42. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

productividad lograda por su

personal?

P42

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 2 2,1 2 0 2 0 0 0 2 3,9

1 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

2 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

3 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

4 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

5 14 17,4 9 5 14 0 0 10 4 19,4

6 18 22,5 13 5 17 2 1 8 9 28,7

7 17 21,4 9 8 13 4 0 13 4 21,3

8 15 18,6 5 10 15 0 3 7 5 11,6

9 3 3,5 2 1 3 0 0 2 1 3,9

10 8 9,6 3 4 4 4 3 1 4 7,3

10 -- 9 10 13 5 6 7 4 3 3 5 11,2

8 -- 6 50 62,5 27 23 44 6 4 28 18 61,6

-5- 14 17,4 9 5 14 0 0 10 4 19,4

4 -- 2 3 3,5 2 1 3 0 0 3 0 3,9

1 -- 0 3 3,5 2 1 3 0 0 1 2 3,9

MEDIA

Media 6,6 6,6 6,31 6,95 6,4 8 8,54 6,27 6,69 6,31

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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Total Total

Fr
e
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en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
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À
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a 

M
et

ro
p
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lit
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a

R
e
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o

 d
e 
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e 
p

ro
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a 
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e
n
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rn
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o
+R
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to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

50. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

introducción de nuevas

tecnologías en la empresa?

P50

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 2 2,7 0 2 2 0 0 2 0 0

3 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

4 4 4,8 2 2 4 0 0 3 1 3,9

5 12 15 8 4 12 0 1 7 4 17,5

6 13 15,8 9 3 13 0 0 9 4 21,3

7 30 37,5 13 17 22 8 2 18 10 30,6

8 15 18,3 9 5 13 2 4 4 6 20,9

9 3 3,8 1 2 3 0 0 1 2 1,9

10 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

10 -- 9 4 4,8 2 2 4 0 0 1 3 3,9

8 -- 6 57 71,5 32 25 47 10 5 32 20 72,8

-5- 12 15 8 4 12 0 1 7 4 17,5

4 -- 2 5 5,9 3 2 5 0 0 4 1 5,8

1 -- 0 2 2,7 0 2 2 0 0 2 0 0

MEDIA

Media 6,45 6,45 6,55 6,34 6,36 7,16 7,26 6,03 6,94 6,55

Casos 80 80 44 36 70 10 6 45 28 44
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Total Total

Fr
e
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en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À
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a 

M
et

ro
p

o
lit
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a

R
e

st
o

 d
e 
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p
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 d
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p
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n
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a 
y 

e
n
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rn

o
 u
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o
+R
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to

U
n

a 
o
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ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o
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ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 
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 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

51. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder satisfacer

la mayor exigencia en calidad

del comprador? (0 es muy

negativo. es decir totalmente

pesimisita  y 10 muy positivo

u optimista)

P51

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

5 12 15,1 8 4 10 2 0 8 4 17,5

6 17 21 10 7 15 2 0 11 6 23,3

7 21 25,8 11 10 19 2 3 11 7 24,8

8 19 23,6 10 9 19 0 2 14 3 23,3

9 5 6,5 1 4 5 0 0 2 3 1,9

10 4 4,9 2 2 2 2 0 0 4 3,9

99 2 1,9 2 0 0 2 2 0 0 3,5

10 -- 9 9 11,4 3 7 7 2 0 2 7 5,8

8 -- 6 56 70,5 31 25 53 4 5 36 16 71,3

-5- 12 15,1 8 4 10 2 0 8 4 17,5

1 -- 0 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

MEDIA

Media 6,93 6,93 6,66 7,24 6,92 7 7,39 6,81 7,03 6,66

Casos 78 78 42 36 70 8 5 45 28 42
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Total Total

Fr
e
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en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À
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a 

M
et

ro
p

o
lit
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a

R
e
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o

 d
e 
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 d
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p
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a 
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e
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o
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U
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o
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n
a

M
ás

 d
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u
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o
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n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

70. ¿Cuál es su grado de

satisfacción sobre la

fiscalidad actual del

alquiler para los ciudadanos

(desgravación. etc.)?

P70

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 5 6 3 2 3 2 0 2 3 5,8

2 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

3 8 9,8 2 5 6 2 0 3 5 5,4

4 15 18,8 9 7 15 0 3 7 5 19,4

5 21 26,4 13 8 17 4 3 12 6 30,6

6 18 22,4 10 8 16 2 1 11 6 23,3

7 6 7,3 3 3 6 0 0 5 1 5,8

8 3 4,1 0 3 3 0 0 3 0 0

10 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

99 3 3,2 3 0 3 0 0 2 1 5,8

10 -- 9 1 1,1 1 0 1 0 0 0 1 1,9

8 -- 6 27 33,7 13 14 25 2 1 19 7 29,1

-5- 21 26,4 13 8 17 4 3 12 6 30,6

4 -- 2 24 29,6 12 12 22 2 3 11 10 26,7

1 -- 0 5 6 3 2 3 2 0 2 3 5,8

MEDIA

Media 4,82 4,82 4,78 4,87 4,98 3,77 4,66 5,15 4,34 4,78

Casos 77 77 41 36 68 10 6 44 27 41
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Total Total

Fr
e
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en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit
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a

R
e

st
o

 d
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 d
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p
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n
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a 
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e
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rn

o
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o
+R
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to

U
n

a 
o
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ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n
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o
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n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p
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ra

d
o

(N
O
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EE

R
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a 
m
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n
id

o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

71. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

fiscalidad actual por la

adquisición de vivienda

(desgravación fiscal. cuentas

vivienda. etc.)?

P71

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

0 7 8,4 3 3 4 2 0 3 4 7,8

1 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

2 5 6,6 1 4 3 2 1 4 0 1,9

3 11 14,1 6 6 8 4 0 4 8 13,2

4 16 20,2 9 8 16 0 2 10 4 19,4

5 18 22,5 14 4 18 0 1 10 7 31

6 16 20,5 8 9 16 0 1 11 4 17,5

7 1 1,4 0 1 1 0 0 1 0 0

8 2 2,4 1 1 2 0 0 1 1 1,9

99 2 3 2 0 1 2 2 1 0 5,4

8 -- 6 19 24,2 9 11 19 0 1 14 5 19,4

-5- 18 22,5 14 4 18 0 1 10 7 31

4 -- 2 33 40,9 15 18 27 6 3 18 12 34,5

1 -- 0 8 9,5 4 3 5 2 0 3 4 9,7

MEDIA

Media 4,13 4,13 4,21 4,05 4,4 1,91 4,31 4,34 3,78 4,21

Casos 78 78 41 36 69 8 5 45 28 41

72. ¿Cuál es su grado de

preocupación por la

diferencia entre las

tipologías. calidades y

situación de la vivienda

construida y el que

efectivamente demanda el

ciudadano?  (siendo 0 nada

preo (../..)

P72

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50
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Total Total

Fr
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À
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 d
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e
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U
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M
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 d
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u
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o
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n
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M
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o
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d
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p
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d
o

(N
O

 L
EE

R
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a 
m
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te

n
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o
 ig

u
al

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

44

50

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

44

50

P1A_C P9 P3 P1A_C

1 1 1,4 0 1 1 0 0 0 1 0

2 3 3,2 3 0 3 0 0 2 1 5,8

3 2 2,4 1 1 2 0 0 0 2 1,9

4 12 15 4 8 8 4 1 6 5 9,7

5 27 33,7 13 14 25 2 0 17 10 29,1

6 13 16,8 10 3 13 0 2 10 2 23,3

7 14 16,9 9 4 12 2 1 8 5 20,9

8 6 7,6 2 4 6 0 1 3 2 3,9

9 2 1,9 2 0 0 2 2 0 0 3,5

99 1 1,1 1 0 1 0 0 1 0 1,9

10 -- 9 2 1,9 2 0 0 2 2 0 0 3,5

8 -- 6 33 41,3 21 12 32 2 4 20 9 48,1

-5- 27 33,7 13 14 25 2 0 17 10 29,1

4 -- 2 17 20,6 8 9 12 4 1 7 8 17,5

1 -- 0 1 1,4 0 1 1 0 0 0 1 0

MEDIA

Media 5,47 5,47 5,61 5,3 5,46 5,47 6,83 5,51 5,09 5,61

Casos 79 79 43 36 69 10 6 45 28 43
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

ÁMBITO TERRITORIAL

P1A

80

80

80

80

Barcelona y Àrea Metropolitana 44 54,8

Resto de capitales de

provincia y entorno urbano 25 31,5

Resto 11 13,7

ÁMBITO TERRITORIAL (AGRUPADO)

P1A_C

80

80

80

80

Barcelona y Àrea Metropolitana 44 54,8

Resto de capitales de

provincia y entorno

urbano+Resto 36 45,2

9. ¿Cuál es el número de

oficinas que tiene su empresa

en Cataluña ?

P9

80

80

80

80

Una oficina 70 87,8

Más de una oficina 10 12,2

3. ¿En el último año. su

situación profesional. ha

mejorado o ha empeorado?

P3

80

80

80

80

Mejorado 6 8,1

Empeorado 45 56,8

(NO LEER) Se ha mantenido

igual 28 35,1

MOTIVO 1:

P4_1C

80

80

80

80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

0 58,1 31 49,6 54,3 56,9

69,7 29,5 46 33,6 31,2 31,5

30,3 12,4 23 16,8 14,5 11,6

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

0 58,1 31 49,6 54,3 56,9

100 41,9 69 50,4 45,7 43,1

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

81,3 100 0 76,6 95 78,6

18,7 0 100 23,4 5 21,4

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

9 7,1 15,5 100 0 0

57,4 61,5 23 0 100 0

33,5 31,4 61,5 0 0 100

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

Mejoraron las ventas un poco 5 6,2

Facturaron más 2 1,9

Se mantienen, la facturación

es similar 8 10,6

No se alquila, se alquila poco 3 3,8

Caída en las ventas 24 29,6

Falta de financiación bancaria 8 9,9

No hay dinero, situación

económica 25 30,9

Menores comisiones por la

baja de precios 1 1,4

Otros 5 5,9

MOTIVO 1:

P4_1

5

5

5

5

BUENA GESTION 1 23

LA BUENA GESTION 1 18

MUCHOS JUICIOS PARA COBRAR 1 23

PROFESIONALIDAD 1 18

SUBIDA DE IMPUESTOS 1 18

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

9 7,1 0 76,6 0 0

0 0 15,5 23,4 0 0

9,2 8,8 23 0 0 30

6 4,3 0 0 6,7 0

39,6 27,3 46 0 30 35,6

3 11,2 0 0 13,6 6,1

24,1 33 15,5 0 43 18,4

3 1,6 0 0 2,4 0

6 6,7 0 0 4,3 9,9

2

2

5

5

0

0

0

0

2

2

3

3

50 23 0 0 0 39

0 18 0 0 0 30,5

50 23 0 0 56,1 0

0 18 0 0 0 30,5

0 18 0 0 43,9 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

MOTIVO 2:

P4_2C

80

80

80

80

Disminuyeron morosidad 1 1,4

Por la baja de precios 2 2,4

Se mantienen, la facturación

es similar 2 2,4

No se alquila, se alquila poco 2 2,4

Caída en las ventas 9 10,8

Falta de financiación bancaria 7 9,1

No hay dinero, situación

económica 12 14,5

Menores comisiones por la

baja de precios 2 2,4

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 3 3,9

Otros 7 8,7

NC 34 41,9

MOTIVO 2:

P4_2

7

6

7

6

COMPETENCIA DE LOS BANCOS 2 32,2

INSEGURIDAD LABORAL 1 12,2

INSEGURORDAD EN EL TRABAJO 1 15,6

LA GENERALITAT NO PAGA 1 12,2

MEJOR ATENCION 1 12,2

REDUCIDO MUCHOS COSTES DENTRO

DE LA EMPRESA 1 15,6

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 1,6 0 16,8 0 0

3 2,8 0 13,1 0 3,9

3 2,8 0 0 0 6,9

3 2,8 0 0 4,3 0

12 12,3 0 0 18,9 0

6 10,4 0 0 9,9 9,9

18,1 16,6 0 0 20,8 7,7

3 2,8 0 0 4,3 0

6,2 1,2 23 0 1,9 8

12,2 6,7 23 13,1 13,5 0

30,3 40,3 54 57 26,4 63,5

4

3

5

5

2

1

1

1

6

5

0

0

50,8 0 100 0 36,7 0

0 18 0 0 13,9 0

24,6 23 0 0 17,8 0

0 18 0 0 13,9 0

0 18 0 100 0 0

24,6 23 0 0 17,8 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

MOTIVO 3:

P4_3C

46

46

46

46

Caída en las ventas 2 4,2

Falta de financiación bancaria 2 4,2

No hay dinero, situación

económica 3 5,5

Otros 4 8,4

NC 36 77,8

MOTIVO 3:

P4_3

4

4

4

4

COMPETENCIA DE BANCOS Y CAJAS 1 28,1

LA FALTA DE CONFIANZA 1 21,9

LOS AYUNTAMIENTOS 1 28,1

POLITICA EN GENERAL 1 21,9

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

25

21

42

44

4

2

3

3

33

34

10

9

4,3 4,6 0 0 5,8 0

4,3 4,6 0 0 5,8 0

0 6,1 0 0 5,1 8,3

8,6 9,2 0 0 11,6 0

82,7 75,4 100 100 71,7 91,7

2

2

4

4

0

0

0

0

4

4

0

0

50 28,1 0 0 28,1 0

0 21,9 0 0 21,9 0

50 28,1 0 0 28,1 0

0 21,9 0 0 21,9 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

MOTIVO (P3=Mejorado)

P4_1

6

6

6

6

Mejoraron las ventas un poco 5 76,6

Facturaron más 2 23,4

Disminuyeron morosidad 1 16,8

Por la baja de precios 1 13,1

Se mantienen, la facturación

es similar 0 0

No se alquila, se alquila poco 0 0

Caída en las ventas 0 0

Falta de financiación bancaria 0 0

No hay dinero, situación

económica 0 0

Menores comisiones por la

baja de precios 0 0

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 0 0

Otros 1 13,1

NC 0 0

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

3

3

5

5

2

1

6

6

0

0

0

0

100 100 0 76,6 0 0

0 0 100 23,4 0 0

33,3 21,9 0 16,8 0 0

0 17,1 0 13,1 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 17,1 0 13,1 0 0

0 0 0 0 0 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

MOTIVO (P3=Empeorado)

P4_2

45

47

45

47

Mejoraron las ventas un poco 0 0

Facturaron más 0 0

Disminuyeron morosidad 0 0

Por la baja de precios 0 0

Se mantienen, la facturación

es similar 0 0

No se alquila, se alquila poco 5 10,9

Caída en las ventas 24 53,3

Falta de financiación bancaria 13 27,8

No hay dinero, situación

económica 31 67,6

Menores comisiones por la

baja de precios 3 6,7

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 1 1,9

Otros 12 26,3

NC 0 0

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

21

18

43

46

2

1

0

0

45

47

0

0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

15,7 11,5 0 0 10,9 0

63,3 50,8 100 0 53,3 0

15,7 29,2 0 0 27,8 0

57,7 71,1 0 0 67,6 0

10,5 7 0 0 6,7 0

0 2 0 0 1,9 0

37,1 22,5 100 0 26,3 0

0 0 0 0 0 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

MOTIVO (P3=Se ha mantenido

igual)

P4_3

28

27

28

27

Mejoraron las ventas un poco 0 0

Facturaron más 0 0

Disminuyeron morosidad 0 0

Por la baja de precios 1 3,9

Se mantienen, la facturación

es similar 10 36,9

No se alquila, se alquila poco 0 0

Caída en las ventas 10 35,6

Falta de financiación bancaria 4 16

No hay dinero, situación

económica 8 29,1

Menores comisiones por la

baja de precios 0 0

Aumento de impuestos, presión

fiscal, IVA 2 8

Otros 3 9,9

NC 0 0

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

12

9

22

24

6

3

0

0

0

0

28

27

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

9 4,9 0 0 0 3,9

36,5 36,8 37,4 0 0 36,9

0 0 0 0 0 0

54,5 35,1 37,4 0 0 35,6

9 20,3 0 0 0 16

26,9 30,2 25,2 0 0 29,1

0 0 0 0 0 0

18,6 0 37,4 0 0 8

9 12,6 0 0 0 9,9

0 0 0 0 0 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

A) Operaciones de compra y

venta: __________ (%)

P5A

80

80

80

80

0 21 26,6

1 2 2,1

2 2 2,1

5 2 3

10 9 11,2

15 3 3,5

20 8 10

30 6 7

40 3 3,8

50 11 13,6

60 1 1,1

70 6 7,7

80 1 1,1

85 1 1,1

90 1 1,1

100 4 5,2

Media 28,19 28,19

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

24,1 28,1 15,5 23,4 33,6 16

0 2,4 0 0 1,9 3

0 2,4 0 0 3,7 0

0 1,2 15,5 0 0 8,4

6 12,8 0 13,1 9,4 13,8

3 4 0 0 4,3 3

15,1 11,4 0 33,6 10,4 3,9

6 7,9 0 0 10,4 3

6 4,3 0 0 4,8 3

18,3 12,3 23 0 4,3 31,7

0 1,2 0 0 1,9 0

12,2 5,5 23 13,1 4,8 11

0 1,2 0 0 1,9 0

0 1,2 0 0 1,9 0

0 1,2 0 0 1,9 0

9,2 2,8 23 16,8 5 3

35,23 24,97 51,37 34 25,13 31,8

36 70 10 6 45 28

Página 42

REO 717



Taules estadístiques_APIs -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

B) Operacions de alquiler:

________ (%)

P5B

80

80

80

80

0 9 11,1

10 2 2,1

15 1 1,1

20 4 4,6

30 9 11,4

40 4 4,6

50 17 21,1

60 3 4,3

70 6 7

75 1 1,4

80 5 5,9

85 2 2,4

90 6 7,7

95 2 3

98 1 1,1

99 1 1,1

100 8 10,2

Media 54,42 54,42

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

15,3 9,5 23 16,8 15,4 3

0 2,4 0 0 3,7 0

0 1,2 0 0 1,9 0

3 5,2 0 0 8 0

18,3 9,8 23 29,9 9,1 11

3 5,2 0 0 6,1 3

30,3 20,9 23 0 15,2 35,6

3 2,8 15,5 23,4 0 6,9

6 7,9 0 0 10,4 3

3 1,6 0 0 2,4 0

6 6,7 0 16,8 5,6 3,9

3 2,8 0 0 4,3 0

3 8,8 0 13,1 5,6 9,9

0 1,2 15,5 0 0 8,4

0 1,2 0 0 1,9 0

0 1,2 0 0 0 3

6 11,6 0 0 10,4 12,1

46,85 56,1 42,43 48,25 49,55 63,74

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

C) Otros: _____________ (%)

P5C

80

80

80

80

0 47 58,3

5 1 1,4

10 7 8,6

20 4 5,6

30 4 5,4

35 1 1,1

40 3 3,3

48 1 1,1

50 4 4,8

70 2 2,4

79 1 1,1

80 2 2,1

100 4 4,8

Media 17,38 17,38

Casos 80 80

6. En el último año. la

morosidad y los impagos a su

negocio han aumentado o

disminuido?

P6

80

80

80

80

Ha aumentado 50 62

Disminuyó 3 4,3

(NO LEER) Se mantuvo igual 27 33,8

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

51,8 54,6 84,5 59,8 40,8 86,2

3 1,6 0 0 2,4 0

12 9,8 0 0 13,3 3

3 6,4 0 0 9,9 0

12 6,2 0 0 7,2 3,9

0 1,2 0 0 0 3

3 1,6 15,5 23,4 2,4 0

0 1,2 0 0 1,9 0

6 5,5 0 16,8 3,7 3,9

3 2,8 0 0 4,3 0

0 1,2 0 0 1,9 0

0 2,4 0 0 3,7 0

6 5,5 0 0 8,5 0

17,92 18,94 6,2 17,75 25,32 4,46

36 70 10 6 45 28

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

57,6 62 61,5 16,8 64,9 67,7

0 4,8 0 0 7,5 0

42,4 33,1 38,5 83,2 27,6 32,3
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

A) Descenso de las

operaciones de compra-venta y

alquiler

P7A

80

80

80

80

0 7 8,6

1 4 4,6

2 6 7,6

3 4 4,8

4 7 9

5 12 15,2

6 7 9,1

7 8 9,9

8 14 18

9 5 6,2

10 5 5,9

99 1 1,1

10 -- 9 10 12,1

8 -- 6 30 37

-5- 12 15,2

4 -- 2 17 21,4

1 -- 0 11 13,2

MEDIA

Media 5,35 5,35

Casos 79 79

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

12 9,8 0 0 11,5 6,1

3 5,2 0 0 8 0

12 8,6 0 13,1 9,1 3,9

6 5,5 0 16,8 6,1 0

6,2 4,8 38,5 0 12,4 5,4

6 15,2 15,5 23,4 10,4 21,2

15,5 4 46 16,8 3,7 16

3 11,2 0 0 7,5 16

21,1 20,5 0 29,9 18,9 13,8

9 7,1 0 0 6,1 7,7

6 6,7 0 0 4,3 9,9

0 1,2 0 0 1,9 0

15,1 13,8 0 0 10,4 17,7

39,6 35,8 46 46,7 30,2 45,8

6 15,2 15,5 23,4 10,4 21,2

24,3 19 38,5 29,9 27,6 9,3

15,1 15 0 0 19,5 6,1

5,24 5,39 5,07 5,34 4,8 6,23

36 69 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

B) Impagos y morosidad

P7B

80

80

80

80

0 10 12,2

1 4 4,8

2 3 3,8

3 6 7,3

4 8 10,1

5 16 19,9

6 7 8,8

7 11 14

8 10 12,9

9 2 2,4

10 3 3,8

10 -- 9 5 6,2

8 -- 6 29 35,7

-5- 16 19,9

4 -- 2 17 21,1

1 -- 0 14 17,1

MEDIA

Media 4,88 4,88

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

15,3 10,7 23 0 13 13,8

6 5,5 0 16,8 3,7 3,9

6 4,3 0 0 6,7 0

9 8,3 0 0 10,9 3

15,3 8,3 23 0 10,9 11

12 18,3 31 53,3 18,4 14,5

3 10 0 0 9,4 9,9

12,2 12,8 23 0 9,9 24

12 14,7 0 29,9 12,3 9,9

3 2,8 0 0 0 6,9

6 4,3 0 0 4,8 3

9 7,1 0 0 4,8 9,9

27,3 37,5 23 29,9 31,5 43,9

12 18,3 31 53,3 18,4 14,5

30,3 20,9 23 0 28,5 14,1

21,3 16,2 23 16,8 16,7 17,7

4,54 4,99 4,08 5,23 4,57 5,29

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

C) Intrusismo y competencia

desleal

P7C

80

80

80

80

0 5 6,7

2 2 2,1

3 15 18,4

4 9 10,8

5 12 15,5

6 13 15,8

7 8 10,3

8 6 8

9 3 3,8

10 6 7,6

99 1 1,1

10 -- 9 9 11,4

8 -- 6 27 34,1

-5- 12 15,5

4 -- 2 25 31,3

1 -- 0 5 6,7

MEDIA

Media 5,26 5,26

Casos 79 79

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 7,6 0 16,8 3,7 9,1

0 2,4 0 0 1,9 3

24,3 17,8 23 16,8 25,8 6,9

12 12,3 0 13,1 14,7 3,9

9 15,6 15,5 36,5 10,9 18,2

9 18 0 0 22,2 9,1

9,2 6,4 38,5 0 8 16,4

15,3 5,9 23 0 2,4 18,8

6 4,3 0 16,8 4,3 0

12 8,6 0 0 4,3 14,7

0 1,2 0 0 1,9 0

18,1 12,9 0 16,8 8,5 14,7

33,5 30,2 61,5 0 32,6 44,3

9 15,6 15,5 36,5 10,9 18,2

36,3 32,5 23 29,9 42,3 13,8

3 7,6 0 16,8 3,7 9,1

5,82 5,16 6 4,37 4,93 5,99

36 69 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

20. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de venta de la

vivienda en el último año? 100

P20

80

80

80

80

0 3 4,3

2 4 5,6

3 10 12,9

4 12 15

5 23 28,5

6 9 10,8

7 11 13,6

8 3 4,2

99 4 5,1

8 -- 6 23 28,6

-5- 23 28,5

4 -- 2 27 33,5

1 -- 0 3 4,3

MEDIA

Media 4,7 4,7

Casos 76 76

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

100 100,1 100

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 2,8 15,5 0 2,4 8,4

3 6,4 0 0 5,6 6,9

12 14,7 0 16,8 18,4 3

12 17,1 0 16,8 14,7 15,1

30,1 32,5 0 16,8 27 33,7

12,2 9,2 23 13,1 10,4 11

18,3 12,3 23 13,1 13,5 13,8

9,2 1,6 23 0 2,4 8

0 3,6 15,5 23,4 5,6 0

39,8 23 69 26,2 26,3 32,8

30,1 32,5 0 16,8 27 33,7

27,1 38,2 0 33,6 38,7 25,1

3 2,8 15,5 0 2,4 8,4

5,16 4,57 5,72 4,86 4,62 4,79

36 68 8 5 43 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

21.b. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de los

alquileres en el último año?

P21B

80

80

80

80

0 3 4,2

2 1 1,4

3 3 3,9

4 15 18,8

5 28 35

6 10 13

7 15 18,5

8 2 2,1

99 3 3,2

8 -- 6 27 33,6

-5- 28 35

4 -- 2 19 24

1 -- 0 3 4,2

MEDIA

Media 5,05 5,05

Casos 77 77

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

9,2 1,6 23 0 7,3 0

3 1,6 0 0 2,4 0

6,2 1,2 23 0 1,9 8

18,1 21,4 0 33,6 24,6 6,1

36,1 35,6 31 36,5 31,8 39,9

12,2 11,6 23 16,8 11,2 14,9

15,1 21,1 0 13,1 15,2 25,1

0 2,4 0 0 1,9 3

0 3,6 0 0 3,7 3

27,3 35,1 23 29,9 28,3 43

36,1 35,6 31 36,5 31,8 39,9

27,3 24,2 23 33,6 28,8 14,1

9,2 1,6 23 0 7,3 0

4,57 5,26 3,62 5,09 4,74 5,54

36 68 10 6 44 27
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

22. ¿Cuál es su nivel de

confianza en el crecimiento

del sector para el próximo

año?

P22

80

80

80

80

0 11 14,2

1 4 4,6

2 9 11,4

3 11 13,2

4 9 11,5

5 20 24,8

6 11 14,2

7 4 4,9

8 1 1,1

8 -- 6 16 20,2

-5- 20 24,8

4 -- 2 29 36,2

1 -- 0 15 18,8

MEDIA

Media 3,66 3,66

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

15,1 16,2 0 0 22,7 3,9

3 5,2 0 0 8 0

18,3 9,8 23 0 20,2 0

15,1 15 0 0 12,3 17,7

9 13,1 0 0 4,8 25,1

18,3 20,7 54 57 13,6 35,4

15,1 16,2 0 16,8 18,4 6,9

6,2 2,4 23 26,2 0 8

0 1,2 0 0 0 3

21,3 19,9 23 43 18,4 17,9

18,3 20,7 54 57 13,6 35,4

42,4 38 23 0 37,2 42,7

18,1 21,4 0 0 30,7 3,9

3,46 3,5 4,77 5,69 2,83 4,52

36 70 10 6 45 28

Página 50

REO 717



Taules estadístiques_APIs -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

23.a. ¿Cuál es su nivel de

confianza en la

disponibilidad de vivienda

para la compra para el

próximo año?

P23A

80

80

80

80

0 6 7,3

1 1 1,1

2 4 4,8

3 5 6,8

4 5 6,4

5 18 22,5

6 12 15,3

7 5 6,3

8 13 16,5

9 3 3,5

10 5 6,6

99 2 3

10 -- 9 8 10,1

8 -- 6 30 38,1

-5- 18 22,5

4 -- 2 14 18

1 -- 0 7 8,3

MEDIA

Media 5,51 5,51

Casos 78 78

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

9 8,3 0 0 10,9 3

0 1,2 0 0 1,9 0

6 5,5 0 0 8,5 0

15,1 7,8 0 16,8 7,2 3,9

0 7,3 0 0 5,6 9,1

15,1 23,5 15,5 33,6 17,9 27,4

15,1 17,4 0 13,1 21,3 6,1

9,2 4 23 0 1,9 14,9

15,3 15,6 23 13,1 14,8 19,9

3 4 0 0 6,1 0

12,2 4,3 23 0 1,9 15,8

0 1,2 15,5 23,4 1,9 0

15,3 8,3 23 0 8 15,8

39,6 37 46 26,2 38,1 40,8

15,1 23,5 15,5 33,6 17,9 27,4

21,1 20,5 0 16,8 21,3 13

9 9,5 0 0 12,8 3

5,59 5,24 7,72 5,25 4,96 6,42

36 69 8 5 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

23.b. ¿Cuál es su nivel de

confianza en la

disponibilidad de vivienda de

alquiler para el próximo año?

P23B

80

80

80

80

0 4 5,2

1 1 1,4

3 4 5,4

4 3 3,5

5 17 20,9

6 18 22,8

7 10 11,9

8 14 18

9 3 3,5

10 3 4,2

99 3 3,2

10 -- 9 6 7,7

8 -- 6 42 52,7

-5- 17 20,9

4 -- 2 7 8,9

1 -- 0 5 6,6

MEDIA

Media 5,92 5,92

Casos 77 77

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

9,2 2,8 23 0 9,2 0

3 1,6 0 0 2,4 0

12 6,2 0 0 9,6 0

3 4 0 16,8 1,9 3

12 19,5 31 36,5 18,4 21,4

15,1 25,9 0 16,8 27,8 16

12,2 10,4 23 16,8 5,6 21

21,1 20,5 0 0 17,1 23,7

3 4 0 13,1 4,3 0

9,2 1,6 23 0 0 11,9

0 3,6 0 0 3,7 3

12,2 5,5 23 13,1 4,3 11,9

48,4 56,8 23 33,6 50,5 60,7

12 19,5 31 36,5 18,4 21,4

15,1 10,2 0 16,8 11,5 3

12,2 4,3 23 0 11,6 0

5,76 5,99 5,46 5,86 5,32 6,91

36 68 10 6 44 27
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

24.a. ¿En qué medida está

satisfecho con su situación

profesional actual?

P24A

80

80

80

80

1 2 2,4

2 2 2,4

3 7 8,7

4 9 11,1

5 22 27,1

6 11 14,1

7 18 22,6

8 8 10,5

10 1 1,1

10 -- 9 1 1,1

8 -- 6 38 47,2

-5- 22 27,1

4 -- 2 18 22,2

1 -- 0 2 2,4

MEDIA

Media 5,51 5,51

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 2,8 0 0 4,3 0

3 2,8 0 0 4,3 0

12,2 6,7 23 0 13,5 3

15,1 12,6 0 0 17,6 3

30,5 20,2 77 23,4 18,9 41,3

3 16,1 0 0 15,5 15,1

24,1 25,7 0 76,6 18,4 16,8

9 11,9 0 0 5,6 20,7

0 1,2 0 0 1,9 0

0 1,2 0 0 1,9 0

36,1 53,7 0 76,6 39,5 52,7

30,5 20,2 77 23,4 18,9 41,3

30,3 22,1 23 0 35,4 6,1

3 2,8 0 0 4,3 0

5,18 5,64 4,54 6,53 5,04 6,02

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

25a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

requisitos / exigencias de

entrada actuales en su sector?

P25A

80

80

80

80

0 1 1,4

2 1 1,4

3 9 11,4

4 11 13,9

5 27 33,5

6 15 18,5

7 10 12,6

8 6 7,3

8 -- 6 31 38,4

-5- 27 33,5

4 -- 2 21 26,8

1 -- 0 1 1,4

MEDIA

Media 5,18 5,18

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 1,6 0 0 0 3,9

3 1,6 0 0 2,4 0

18,3 9,8 23 16,8 15,4 3,9

12 15,9 0 13,1 17,1 9,1

30,5 27,5 77 40,2 24 47,3

15,1 21,1 0 16,8 22,2 13

9 14,3 0 0 12,3 16

9 8,3 0 13,1 6,7 6,9

33,1 43,7 0 29,9 41,1 35,8

30,5 27,5 77 40,2 24 47,3

33,3 27,3 23 29,9 34,8 13

3 1,6 0 0 0 3,9

4,88 5,27 4,54 5,09 5,12 5,29

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

25b. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

requisitos / exigencias de

entrada actuales para la

colegiación?

P25B

80

80

80

80

0 1 1,4

2 1 1,4

3 9 11,1

4 4 5,6

5 31 39

6 12 15,5

7 15 18,8

8 5 6,2

99 1 1,1

8 -- 6 32 40,5

-5- 31 39

4 -- 2 14 18,1

1 -- 0 1 1,4

MEDIA

Media 5,33 5,33

Casos 79 79

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 1,6 0 0 0 3,9

3 1,6 0 0 2,4 0

15,3 9,5 23 16,8 8 14,9

3 6,4 0 13,1 3,7 6,9

42,6 33,7 77 40,2 36,7 42,3

6 17,6 0 0 19,8 12,1

18,1 21,4 0 29,9 18,9 16

9 7,1 0 0 8,5 3,9

0 1,2 0 0 1,9 0

33,1 46,1 0 29,9 47,3 32

42,6 33,7 77 40,2 36,7 42,3

21,3 17,4 23 29,9 14,2 21,8

3 1,6 0 0 0 3,9

5,12 5,44 4,54 5,13 5,57 5

36 69 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

26. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

servicios ofrecidos por su

colegio?

P26

80

80

80

80

1 4 4,6

2 2 2,7

3 4 5,2

4 3 3,8

5 16 20,5

6 12 15

7 21 26,6

8 13 16,4

9 2 2,4

10 2 2,7

10 -- 9 4 5,1

8 -- 6 46 58,1

-5- 16 20,5

4 -- 2 9 11,7

1 -- 0 4 4,6

MEDIA

Media 6 6

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 5,2 0 0 6,1 3

6 3,1 0 0 2,4 3,9

9,2 2,8 23 0 9,2 0

6 4,3 0 0 2,4 6,9

15,3 18 38,5 40,2 13,6 27

12 17,1 0 0 18,9 12,1

21,3 27,1 23 13,1 30,2 24

18,1 16,6 15,5 46,7 12,8 15,3

3 2,8 0 0 1,9 3,9

6 3,1 0 0 2,4 3,9

9 5,9 0 0 4,3 7,7

51,4 60,8 38,5 59,8 61,9 51,4

15,3 18 38,5 40,2 13,6 27

21,3 10,2 23 0 14 10,8

3 5,2 0 0 6,1 3

5,96 6,08 5,47 6,66 5,85 6,1

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

28a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con su imagen en

relación a los otros agentes

sectoriales?

P28A

80

80

80

80

3 1 1,1

4 7 9

5 21 25,9

6 12 15,2

7 22 27,9

8 12 14,6

9 3 3,5

10 2 2,7

10 -- 9 5 6,2

8 -- 6 46 57,8

-5- 21 25,9

4 -- 2 8 10,1

MEDIA

Media 6,31 6,31

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

0 1,2 0 0 0 3

15,3 7,1 23 0 14 3

27,3 24,2 38,5 36,5 27,5 21

6 15,2 15,5 0 11,8 24,4

24,1 31,8 0 13,1 36,9 16,8

18,3 13,5 23 16,8 6,1 27,9

3 4 0 16,8 3,7 0

6 3,1 0 16,8 0 3,9

9 7,1 0 33,6 3,7 3,9

48,4 60,5 38,5 29,9 54,8 69,1

27,3 24,2 38,5 36,5 27,5 21

15,3 8,3 23 0 14 6,1

6,36 6,41 5,61 7,28 6,05 6,52

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

24.b. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

estructura profesional actual?

P24B

80

80

80

80

2 1 1,1

3 5 5,9

4 6 7,6

5 20 25,4

6 17 20,9

7 19 23,2

8 11 13,2

9 1 1,4

10 1 1,4

10 -- 9 2 2,7

8 -- 6 46 57,3

-5- 20 25,4

4 -- 2 12 14,5

MEDIA

Media 5,97 5,97

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

0 1,2 0 0 1,9 0

6 6,7 0 16,8 4,3 6,1

12 8,6 0 0 11,5 3

24,3 21,4 54 23,4 18,9 36,3

18,1 23,8 0 13,1 27 13

18,5 20,1 46 13,1 26,1 21

15,1 15 0 33,6 8 16,8

3 1,6 0 0 2,4 0

3 1,6 0 0 0 3,9

6 3,1 0 0 2,4 3,9

51,6 58,9 46 59,8 61,1 50,8

24,3 21,4 54 23,4 18,9 36,3

18,1 16,6 0 16,8 17,6 9,1

6,03 5,97 5,92 6,07 5,87 6,1

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

39. ¿Cuál es su capacidad

para hacer frente al

intrusismo y competencia

desleal en su sector?

P39

80

80

80

80

0 5 6,2

1 1 1,1

2 3 3,5

3 12 14,8

4 8 10,5

5 20 25,4

6 9 11,8

7 12 15,5

8 7 8,9

9 2 2,4

10 -- 9 2 2,4

8 -- 6 29 36,2

-5- 20 25,4

4 -- 2 23 28,7

1 -- 0 6 7,3

MEDIA

Media 4,93 4,93

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

9 7,1 0 16,8 3,7 7,7

0 1,2 0 0 0 3

3 4 0 0 1,9 6,9

30,3 13,6 23 0 19,3 10,8

9 11,9 0 0 14,7 6,1

12 26,8 15,5 0 20,3 39,5

12 13,5 0 29,9 12,3 6,9

15,5 11,2 46 0 15,5 19

6 7,9 15,5 36,5 10,4 0

3 2,8 0 16,8 1,9 0

3 2,8 0 16,8 1,9 0

33,5 32,7 61,5 66,4 38,2 25,9

12 26,8 15,5 0 20,3 39,5

42,4 29,5 23 0 35,9 23,7

9 8,3 0 16,8 3,7 10,8

4,49 4,8 5,93 6,23 5,04 4,46

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

29.a. ¿Cuál es su nivel de

confianza en que su situación

profesional mejore el próximo

año?

P29A

80

80

80

80

0 4 4,8

1 1 1,4

2 11 13,5

3 15 18,4

4 11 14,2

5 14 17,5

6 11 13,4

7 7 8,3

8 4 4,6

9 1 1,1

10 2 2,8

10 -- 9 3 3,9

8 -- 6 21 26,2

-5- 14 17,5

4 -- 2 37 46,1

1 -- 0 5 6,2

MEDIA

Media 4,41 4,41

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

6 5,5 0 0 8,5 0

3 1,6 0 0 2,4 0

18,1 15,4 0 0 17,1 10,8

24,3 17,8 23 0 27,6 7,7

15,1 16,2 0 0 11,5 22

9,2 12,5 54 23,4 7,5 32,4

6 15,2 0 0 16 12,1

9 9,5 0 50,4 7,5 0

3 5,2 0 13,1 1,9 6,9

0 1,2 0 13,1 0 0

6,2 0 23 0 0 8

6,2 1,2 23 13,1 0 8

18,1 29,9 0 63,5 25,4 19

9,2 12,5 54 23,4 7,5 32,4

57,4 49,4 23 0 56,2 40,6

9 7,1 0 0 10,9 0

4,04 4,23 5,69 6,93 3,66 5,03

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

76. ¿Cuál es su nivel de

confianza sobre la capacidad

de venta de un piso en menos

de 6 meses?

P76

80

80

80

80

0 8 9,4

1 4 5,6

2 11 13,6

3 16 19,7

4 11 13,2

5 11 13,7

6 9 10,8

7 6 7,7

8 3 3,5

99 2 3

8 -- 6 18 21,9

-5- 11 13,7

4 -- 2 37 46,5

1 -- 0 12 15

MEDIA

Media 3,7 3,7

Casos 78 78

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

9 10,7 0 16,8 6,1 13

3 6,4 0 0 8 3

18,3 12,3 23 0 13,5 16,8

18,3 17,1 38,5 0 26,4 13,4

15,1 15 0 13,1 13,3 13

9 15,6 0 0 16 13

12 12,3 0 16,8 10,4 9,9

12,2 5,5 23 29,9 4,3 8

3 4 0 0 0 9,9

0 1,2 15,5 23,4 1,9 0

27,3 21,8 23 46,7 14,7 27,9

9 15,6 0 0 16 13

51,6 44,4 61,5 13,1 53,3 43,2

12 17,1 0 16,8 14,2 16

3,82 3,69 3,82 4,73 3,47 3,89

36 69 8 5 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

41. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la rotación

del personal actual?

P41

80

80

80

80

0 3 3,5

2 3 3,5

3 6 7,3

4 10 11,9

5 29 36,6

6 11 14

7 4 5,1

8 2 3

9 1 1,4

10 4 4,8

99 7 8,9

10 -- 9 5 6,2

8 -- 6 18 22,1

-5- 29 36,6

4 -- 2 18 22,7

1 -- 0 3 3,5

MEDIA

Media 5,09 5,09

Casos 73 73

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

3 4 0 0 4,3 3

3 4 0 0 6,1 0

9 8,3 0 0 10,9 3

12,2 10,4 23 13,1 17,2 3

36,3 38,5 23 46,7 26,4 50,8

12,2 12,8 23 0 15,5 14,9

9 5,9 0 0 6,7 3,9

0 1,2 15,5 0 1,9 5,4

3 1,6 0 0 2,4 0

6 5,5 0 16,8 0 9,9

6 7,9 15,5 23,4 8,5 6,1

9 7,1 0 16,8 2,4 9,9

21,3 19,9 38,5 0 24 24,2

36,3 38,5 23 46,7 26,4 50,8

24,3 22,6 23 13,1 34,3 6,1

3 4 0 0 4,3 3

5,19 5,04 5,55 5,92 4,62 5,68

34 65 8 5 42 26
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

42. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

productividad lograda por su

personal?

P42

80

80

80

80

0 2 2,1

1 1 1,4

2 1 1,1

3 1 1,4

4 1 1,1

5 14 17,4

6 18 22,5

7 17 21,4

8 15 18,6

9 3 3,5

10 8 9,6

10 -- 9 10 13

8 -- 6 50 62,5

-5- 14 17,4

4 -- 2 3 3,5

1 -- 0 3 3,5

MEDIA

Media 6,6 6,6

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

0 2,4 0 0 0 6,1

3 1,6 0 0 2,4 0

0 1,2 0 0 1,9 0

3 1,6 0 0 2,4 0

0 1,2 0 0 1,9 0

15,1 19,9 0 0 22,7 13

15,1 23,5 15,5 13,1 18,4 31,3

21,5 18 46 0 29 14,1

27,1 21,2 0 46,7 15,2 17,7

3 4 0 0 4,3 3

12,2 5,5 38,5 40,2 1,9 14,9

15,3 9,5 38,5 40,2 6,1 17,9

63,7 62,7 61,5 59,8 62,6 63,1

15,1 19,9 0 0 22,7 13

3 4 0 0 6,1 0

3 4 0 0 2,4 6,1

6,95 6,4 8 8,54 6,27 6,69

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

50. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

introducción de nuevas

tecnologías en la empresa?

P50

80

80

80

80

0 2 2,7

3 1 1,1

4 4 4,8

5 12 15

6 13 15,8

7 30 37,5

8 15 18,3

9 3 3,8

10 1 1,1

10 -- 9 4 4,8

8 -- 6 57 71,5

-5- 12 15

4 -- 2 5 5,9

1 -- 0 2 2,7

MEDIA

Media 6,45 6,45

Casos 80 80

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

6 3,1 0 0 4,8 0

0 1,2 0 0 1,9 0

6 5,5 0 0 6,7 3

12 17,1 0 16,8 14,7 15,1

9 18 0 0 19,8 13

45,8 30,9 84,5 23,4 40,5 35,9

15,1 18,7 15,5 59,8 9,9 22,2

6 4,3 0 0 1,9 7,7

0 1,2 0 0 0 3

6 5,5 0 0 1,9 10,8

69,9 67,5 100 83,2 70,1 71,1

12 17,1 0 16,8 14,7 15,1

6 6,7 0 0 8,5 3

6 3,1 0 0 4,8 0

6,34 6,36 7,16 7,26 6,03 6,94

36 70 10 6 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

51. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder satisfacer

la mayor exigencia en calidad

del comprador? (0 es muy

negativo. es decir totalmente

pesimisita  y 10 muy positivo

u optimista)

P51

80

80

80

80

0 1 1,1

5 12 15,1

6 17 21

7 21 25,8

8 19 23,6

9 5 6,5

10 4 4,9

99 2 1,9

10 -- 9 9 11,4

8 -- 6 56 70,5

-5- 12 15,1

1 -- 0 1 1,1

MEDIA

Media 6,93 6,93

Casos 78 78

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

0 1,2 0 0 0 3

12,2 14 23 0 16,7 16

18,3 20,7 23 0 24,6 20,1

27,1 27,3 15,5 46,7 23,7 24,4

24,1 26,9 0 29,9 30,7 10,8

12 7,4 0 0 4,3 11,6

6,2 2,4 23 0 0 14,1

0 0 15,5 23,4 0 0

18,3 9,8 23 0 4,3 25,7

69,5 75 38,5 76,6 79 55,3

12,2 14 23 0 16,7 16

0 1,2 0 0 0 3

7,24 6,92 7 7,39 6,81 7,03

36 70 8 5 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

70. ¿Cuál es su grado de

satisfacción sobre la

fiscalidad actual del

alquiler para los ciudadanos

(desgravación. etc.)?

P70

80

80

80

80

0 5 6

2 1 1,1

3 8 9,8

4 15 18,8

5 21 26,4

6 18 22,4

7 6 7,3

8 3 4,1

10 1 1,1

99 3 3,2

10 -- 9 1 1,1

8 -- 6 27 33,7

-5- 21 26,4

4 -- 2 24 29,6

1 -- 0 5 6

MEDIA

Media 4,82 4,82

Casos 77 77

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

U
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ás

 d
e 

u
n

a 
o

fi
ci

n
a

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

6,2 3,6 23 0 3,7 11

0 1,2 0 0 1,9 0

15,1 9 15,5 0 6,7 17

18,1 21,4 0 46,7 15,2 18,2

21,3 24,7 38,5 40,2 27,1 22

21,3 22,3 23 13,1 23,5 22,7

9 8,3 0 0 10,9 3

9 4,7 0 0 7,2 0

0 1,2 0 0 0 3

0 3,6 0 0 3,7 3

0 1,2 0 0 0 3

39,4 35,2 23 13,1 41,6 25,7

21,3 24,7 38,5 40,2 27,1 22

33,1 31,6 15,5 46,7 23,7 35,2

6,2 3,6 23 0 3,7 11

4,87 4,98 3,77 4,66 5,15 4,34

36 68 10 6 44 27
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

71. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

fiscalidad actual por la

adquisición de vivienda

(desgravación fiscal. cuentas

vivienda. etc.)?

P71

80

80

80

80

0 7 8,4

1 1 1,1

2 5 6,6

3 11 14,1

4 16 20,2

5 18 22,5

6 16 20,5

7 1 1,4

8 2 2,4

99 2 3

8 -- 6 19 24,2

-5- 18 22,5

4 -- 2 33 40,9

1 -- 0 8 9,5

MEDIA

Media 4,13 4,13

Casos 78 78

72. ¿Cuál es su grado de

preocupación por la

diferencia entre las

tipologías. calidades y

situación de la vivienda

construida y el que

efectivamente demanda el

ciudadano?  (siendo 0 nada

preo (../..)

P72
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30
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75

10
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6
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47

28
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P3P1A_C P9

36

30

70

75

10

5

6

6

45

47

28

27

9,2 6,4 23 0 5,6 14,9

0 1,2 0 0 1,9 0

12,2 4,3 23 13,1 9,7 0

15,3 10,7 38,5 0 8 27,2

21,1 23 0 29,9 21,3 16

12 25,6 0 16,8 21,6 25,1

24,1 23,3 0 16,8 25,1 13,8

3 1,6 0 0 2,4 0

3 2,8 0 0 2,4 3

0 1,2 15,5 23,4 1,9 0

30,1 27,6 0 16,8 29,9 16,8

12 25,6 0 16,8 21,6 25,1

48,6 38 61,5 43 39,1 43,2

9,2 7,6 23 0 7,5 14,9

4,05 4,4 1,91 4,31 4,34 3,78

36 69 8 5 45 28
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

80

80

80

80

1 1 1,4

2 3 3,2

3 2 2,4

4 12 15

5 27 33,7

6 13 16,8

7 14 16,9

8 6 7,6

9 2 1,9

99 1 1,1

10 -- 9 2 1,9

8 -- 6 33 41,3

-5- 27 33,7

4 -- 2 17 20,6

1 -- 0 1 1,4

MEDIA

Media 5,47 5,47

Casos 79 79
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30

70
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10

5

6

6

45

47

28

27

P3P1A_C P9

3 1,6 0 0 0 3,9

0 3,6 0 0 3,7 3

3 2,8 0 0 0 6,9

21,5 10,7 46 16,8 12,3 19

39,4 35,2 23 0 37,8 35

9 19,2 0 29,9 21,6 6,1

12 17,1 15,5 13,1 16,6 18,4

12 8,6 0 16,8 6,1 7,7

0 0 15,5 23,4 0 0

0 1,2 0 0 1,9 0

0 0 15,5 23,4 0 0

33,1 44,9 15,5 59,8 44,3 32,2

39,4 35,2 23 0 37,8 35

24,5 17,1 46 16,8 16 29

3 1,6 0 0 0 3,9

5,3 5,46 5,47 6,83 5,51 5,09

36 69 10 6 45 28
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